



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ  
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E ASSUNTOS ESTUDANTIS**

**I Retificação do Edital nº 011/2018 – PROEX, de 24 de agosto de 2018**

A Pró-Reitoria de Extensão e Assuntos Estudantis da Universidade Federal do Sul e Sudeste do Pará, por meio da Diretoria de Ação Intercultural, no uso das atribuições que lhe conferem a Resolução nº 003/2014 CONSEPE, torna pública a alteração do subitem 8.1 do [Edital nº 011/2018 – PROEX](#), publicado no dia 24 de agosto de 2018:

**I. DA ALTERAÇÃO DO SUBITEM 8.1**

[...]

**Alterar**

[...]

**Onde se lê:**

**8.1.** As bolsas terão **vigência de 04 (quatro) meses**, a partir da contratação do/a bolsista e poderá ter seu encerramento **antecipado** ou ainda, **prorrogado por igual ou menor período**, por decisão da PROEX, observadas as normas e o orçamento da instituição.

**Leia-se:**

**8.1.** As bolsas terão **vigência de 07 (sete) meses**, a partir da contratação do/a bolsista e poderão ter seu encerramento **antecipado** ou ainda, **prorrogado por igual ou menor período**, por decisão da PROEX, observadas as normas e o orçamento da instituição.

Marabá, 21 de dezembro de 2018.

Diego de Macedo Rodrigues  
Pró-Reitor de Extensão e Assuntos Estudantis  
Portaria nº 515/2017 – Reitoria